

Yo represento a la asociación de vecinos de la calle de la Piedad que, una posición particular a la que, en su calidad de vecinos, tienen a la Asociación de Vecinos de la Piedad, que se ha presentado ante la Comisión de Medio Ambiente, en el sentido de que no se proceda a la ejecución del proyecto de urbanización de la calle de la Piedad, ya que ello supondrá una alteración de la situación actual de la misma, que es de gran valor histórico y cultural, así como de la vida social y deportiva de la zona.